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2017. december 15.

Ceglédbercel Község Önkormányzata és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat
2017. december 20-án, szerdán 16 órától

TARTJA HAGYOMÁNYOS KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉT,
melyre SZERETETTEL várjuk a község minden lakosát!

Helyszín: Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár nagyterme

Program:
16 óra kézműves vásár

16.30 Ákom-Bákom BÁBcsoport bemutatásában a „Moha és Páfrány”c. báb előadás
18.00 Ünnepi műsor a Ceglédberceli csoportok közreműködésével. 

A műsor után forralt borral, forró teával, és finomságokkal várjuk kedves vendégeinket.
Ceglédbercel Község Önkormányzata és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat

Az év végéhez közeledve elérkezett advent időszaka. 
A munkával teli szürke hétköznapokat ünnepi várakozás 
váltja fel. Ez évi feladataink lassan mind mögöttünk van-
nak, így eljött az idő mikor magunk és mások előtt is 
számot adhatunk az elvégzett munkánkról.

Önkormányzatunk ebben az évben is folytatta a tele-
pülés tervszerű fejlesztését. Megépült a Mély, a Vörös-
marty, a Vaspálya, a Szőlő, a Major, a Nyárfa és a Tó 
utca (felső szakasza). Pályázatunk sikere esetén jövő év-
ben elkészülhet a Tó utca alsó szakasza és a Tórét utca 
is, így minden ceglédberceli belterületi út aszfaltozott 
lehet. Megépült a Vasút úti járda, mely mellé fasort te-
lepítettünk. Elkészült az Idősek Otthona új, hőszigetelt 
homlokzata és napelemes rendszere. Új ablakok és ajtók 
beépítésével, külső hőszigeteléssel korszerűsítettük a Pe-
tőfi utcai iskola épületét és felújítottuk az Egészséghá-
zat. Megépült a temető Dobó Katica utca felöli kerítése 

és azzal párhuzamos belső járda. Játszóteret építettünk 
a Kultúrház melletti területen és pihenő pavilonokat a 
Szabó Pál szabadidőparkban. Folyamatban van az óvoda 
csoportszoba bővítése, valamint az európai uniós támo-
gatásból megvalósuló korszerű szennyvíztelep építése. 
Klímatizáltuk a Kultúrház színháztermét és felújítottuk 
községünk I. világháborús emlékművét. A rendőrséggel 
együttműködve 8 db modern közterületi kamerát telepí-
tettünk. Csatlakoztunk az országos Idősügyi Program-
hoz, aminek köszönhetően 15 fő 65 év feletti személy 
részére biztosíthattunk számítógépet és internetes elér-
hetőséget. Mindezek mellett a helyi építési szabályzat 
átdolgozásával elősegítettük a 4-es főút építési munkáit. 
Elkészítettük a község Településképi Arculati Kéziköny-
vét és településkép védelmi rendeletét, illetve megkezd-
tük a településfejlesztési koncepciónk felülvizsgálatát.

Tisztelt Ceglédberceliek! Kedves Olvasók!
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Számtalan fejlesztés mellett figyelemmel voltunk az 
intézményeink biztonságos és hatékony működtetésé-
re. A Ceglédi Tankerületi Központtal folytatott kitűnő 
együttműködésnek köszönhetően iskolánk a megszokott 
környezetben fogadja a diákokat és a pedagógusokat. 
Óvodánk és Bölcsődénk továbbra is nyugodt körülmé-
nyeket biztosít a legkisebb gyermekek részére. Kultúrhá-
zunk számtalan programot kínált a községben élőknek, a 
hagyományos rendezvények mellett sikeresen szervezte 
meg az I. Csülökfesztivált. A fertőző agyhártyagyulladás 
elleni védőoltás támogatásával bővítettük az egészség-
ügyi szolgáltatásainkat. Ez mellett továbbra is biztosítjuk 
a helyi vérvételhez szükséges pénzügyi feltételeket. A II. 
számú háziorvosi körzetben új háziorvosként köszönthet-
jük Dr. Kőházi Anikót. 

Ceglédbercel Község Önkormányzata nevében ezúton 
szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik egész 
évben segítették településünk fejlődését és önkormányza-
tunk munkáját.

Kedves Barátaim!
Az év végéhez közeledve nehézségeink a múlt homá-

lyába vesznek és a közelgő karácsony melegséggel tölti 
meg lelkünket. Eljött az idő mikor mindennapi gondja-
inkat hátrahagyva szeretettel fordulunk családtagjaink, 
barátaink és embertársaink felé. Kívánom mindannyiunk-
nak, hogy Karácsonyt követően is őrizzük meg embersé-
günket, a másik iránti tiszteletünket, szeretetünket. Vi-
gyük magunkkal Karácsony igazi üzenetét és építkezzünk 
értékeinkből a hétköznapokban is. Kívánom, hogy a Ka-
rácsony segítsen mindenkit a testi és lelki megújulásban.

Önkormányzatunk Képviselő-testülete nevében békés, 
szeretetteljes karácsonyi ünnepet és egészségben teljes, 
sikeres új esztendőt kívánok településünk minden polgá-
rának! 

Török József 
polgármester

Beszámoló a 2017. évről
Ceglédbercel Község Önkormányzatának 2017. évi 

gazdálkodásáról, munkájáról az alábbi tájékoztatást adom:
A Képviselő-testület határozatai és rendeletei alapján 

kötelező és önként vállalt feladatainkat teljesítettük. Az 
önkormányzat költségvetési rendeletében tervezett bevé-
teli és kiadási előirányzatok végrehajtásával gazdálkodá-
sunk 2017. évben is az elvártaknak megfelelően alakult 
stabil, biztonságos évet zárt településünk.

A település működtetéséhez, fejlesztéseihez, beruházá-
saihoz szükséges pénzügyi források rendelkezésre álltak, 
működési kiadásainkhoz szükséges pénzeszközök egész 
évben biztosítottak voltak. Ceglédbercel közössége ez év-
ben is gyarapította vagyonát. 

Felújításaink és beruházásaink kapcsán megújult a Vö-
rösmarty, Vaspálya, Szőlő, Mély, Nyárfa, Major, Tó utca 
felső szakasza szilárd burkolatot kapott. Elkészült a Vasút 
utcai gyalogút a Pesti úttól a vasúti megállóig. A beru-
házás forrásait biztosította, Ceglédbercel Község Önkor-
mányzata, valamint konszolidációs forrást használtuk fel.

Konszolidációs forrásból megépítettük a temető Dobó 
Katica utca kerítését, valamint járdákat építettünk a köz-
ségi temetőben. A Művelődési Ház és Könyvtár nagyter-
mének klimatizálását is sikerült megvalósítani. A kép-
viselő-testület döntését figyelembevételével játszóteret 
építettünk a Művelődési Ház és Könyvtár udvarán, kültéri 
fitnesz eszközöket telepítettünk a játszótér mellé.

A település közbiztonságának javítása érdekében a 
Képviselő-testület 8 db térfigyelő kamerát helyezett el a 
településen. 

Pályázati forrás segítségével ez évben felújítottuk az I. 
világháborús emlékművet, Nepomuki Szent János telepü-
lésünk védőszentje tiszteletére szobrot állítottunk.

A Környezet és Energetikai Operatív Program kereté-
ben napelemmel szereltük fel a Szent Ilona Idősek Gon-
dozóházát, a Vasút utcai Egészségházat. 18 cm hőszigete-

léssel láttuk az idősek otthonát, az egészségházat, a Petőfi 
utcai iskola épületét, mely új nyílászárókat is kapott. Ezen 
pályázati beruházással 3 középületünk külső megjelenése 
is megújulhatott.

A hitelkonszolidációs forrásból megkezdtük a település 
helyi építési szabályzatának felülvizsgálatát, elkészítettük 
a település arculati kézikönyvét, itt szeretnénk megkö-
szönni a kézikönyvhöz nyújtott támogató segítséget, vé-
leményeket, észrevételeket, melyeket a tervezői teammel 
beépítettünk a készülő dokumentumba.

A Védőnői Szolgálat, a háziorvosi rendelők, és a vasút 
utcai szolgálati lakások kazáncseréjét is sikerült elvégezni 
a Képviselő-testület által biztosított forrásból.

Önkormányzatunk támogatásban részesült a Napsugár 
Óvoda csoportszoba bővítésére melynek építése jelenleg 
is folyamatban van.

2017. szeptember 1-től Dr Kőházi Anikó doktornő látja 
el a II. számú háziorvosi körzetünket. 

Közterületeink folyamatos karbantartásáról és szépíté-
séről az intézmények (iskola, óvoda, kultúrház és könyv-
tár, Polgármesteri Hivatal stb.) állagmegóvó munkála-
tairól a műhely közalkalmazott dolgozói és a közmunka 
programban részt vevők Hornyik László csoportvezető 
úr, Krecsák Attila irányításával, valamint Kocka Ferenc 
vállalkozó közreműködésével gondoskodtunk. Munkájuk 
eredményeként intézményeink zökkenőmentesen látták el 
közfeladataikat.

Sajnálatos tény, hogy sokan az egyértelmű tájékoztatás 
ellenére a szelektív gyűjtő szigeteket nem használták meg-
felelően, ennek következtében a szolgáltatóval egyeztetve 
megszüntetésre kerültek a szelektív hulladékgyűjtő szige-
tek. Az üveg hulladékgyűjtését a lakosság részére a Pesti út 
115 szám alatt található gyűjtőedények biztosítják. A papír, 
műanyag és a zöld hulladék gyűjtését havi rendszeresség-
gel az ingatlanok előli elszállítással végzi a szolgáltató.

Önkormányzatunk ebben az évben is a START Min-
taprogramban és a hagyományos közmunkaprogramban 
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biztosított munkalehetőséget azoknak, akiknek elhelyez-
kedése nehézségekbe ütközik. A dolgozók karbantartották 
közparkjainkat, részt vettek a zöldhulladék gyűjtésben, 
valamint a településüzemeltetési feladatokban. 

A közmunkaprogram eredményekén a Szabó Pál Sza-
badidőpark 4 db szaletlivel gyarapodott, melyben asztalok 
és a padok is elhelyezésre kerültek. Ezen munkálatokkal 
elkezdődött a park fejlesztése és közösségi célú haszno-
sítása is. 

A feladatok elvégzéséhez fejlesztések, beruházások, 
működtetés, támogatási rendszerek finanszírozásához 
nagyon fontosak a település adóbevételei. Itt szeretném 
megköszönni minden adózó állampolgárnak és vállalko-
zásnak a határidőre történő adófizetést. Örömmel tájékoz-
tatom a jelenlévőket, hogy november 30-ig a költségve-
tésben tervezett 79 M Ft-os adóbevétel realizálódott. 

A 2017-es évben is TAO támogatással a KSE 
tovább fejlesztette a sportpályát. (edzőpálya, világítás, 
öntözőrendszerrel) melyhez önkormányzatunk az önerőt 
biztosította.

2016 év novemberétől megkezdődött a szennyvíztelep 
beruházás. A kivitelezést végző cég elkészítette az építé-
si engedélyes terveket és a terület előkészítésével 2017. 
márciusában megkezdődött a beruházás. Az építésről fo-
lyamatos tájékoztatást adtunk a lakosság részére. Várha-
tóan 2018. tavaszán kezdődhet el az új szennyvíztisztító 
telep próbaüzeme.

Meg kell említenünk a civil szervezeteinkkel, valamint 
a művelődési házban működő csoportokkal való kapcso-
latunkat is. A költségvetés teherbíró képességét figyelem-
be véve támogattuk a Polgárőrség, a két sportegyesület, 
a két kultúregyesület és a művelődési házban működő 
Nemzetiségi Kórus és a Kisparti Zenekar működését.  

Ez évben első alkalommal az egészségügyi szolgáltatást 
végzők részére is pályázat útján nyújtottunk támogatást 
orvosi műszerek beszerzésére.

Itt szeretném megköszönni mindazon civil szerveze-
teknek segítő közreműködését, akik öregbítették telepü-
lésünk hírnevét. Jövőbeni munkájukhoz is sok sikert kí-
vánunk. 

Beszélnünk kell a jövőről is. 
Régi gyakorlatnak megfelelően koncepcióval készül-

tünk a 2018-es költségvetési évre. A koncepcióban végre-
hajtottuk a bérintézkedéseket, a központi költségvetéstől 
a Magyar Államkincstártól kapott információk alapján 
készülünk a jövő esztendőre. 

A 2018-as évre várható fejlesztések:
2017-es esztendőben is számos pályázatot készítettünk 

elő mely megfogja határozni a 2018. évi Európai Unios 
források és a hazai források felhasználásával beruházása-
inkat.

Beadott és még el nem bírált pályázataink:
• gyermekorvosi rendelő építése Vasút utca 2. szám 

alatt,
• Tó, Tórét utca szilárd burkolattal történő ellátása,
• útkarbantartáshoz szükséges eszközök beszerzése,
• Petőfi utca 1 szám alatti konyha eszközfejlesztése, 

konyhai eszközök beszerzése,
• felszíni csapadékvíz elvezetésének II. üteme.
Továbbra is fontosnak tartjuk a település gazdaságos 

működtetését, a meglévő úthálózat karbantartását, és a 
stabil gazdálkodást.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!
Török József polgármester

Tisztelt Ceglédberceli Polgárok!
Közeledik az év vége, ilyenkor mindannyian megállunk kicsit és átgondoljuk, 

mit hozott számunkra az elmúlt esztendő. Meggyőződésem, hogy községük sike-
resen búcsúzhat az óévtől, a település működése és fejlesztése idén is biztosított 
volt. 

Mint a térség országgyűlési képviselője, bízom abban, hogy a következő évek-
ben is folytatni tudjuk a közösen megkezdett munkát.

Wass Albert mai is időszerű soraival kívánok a település minden lakójának ál-
dott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és békés, eredményekben gazdag új évet. 

„Nem elég, ha csak ráköszönünk egymásra a megszokott szavakkal: „Adjon 
Isten boldog újesztendőt!” Mert Isten szándéka üres szavakból nem változik javunkra. Ha valóban „boldog 
újesztendőt” várunk, akkor teljesítenünk kell előbb az isteni parancsot: „Szeresd felebarátodat, mint önmaga-
dat, s szeresd nemzetedet önmagadnál is jobban!”

„Adjon az Úristen erőt, egészséget minden derék magyarnak, és a magyar szívekben egymás iránt való hű-
séges szeretetet!”

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő – Fidesz

Önkormányzati Államtitkár
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Besinnliche Weihnachtsfeiertage und alle
guten Wünsche für ein erfolgreiches

Jahr 2018!

Deutsche Selbstverwaltung Berzel

Meghitt, békés karácsonyi ünnepeket
és sikeres, boldog újévet kívánunk!

Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat

Kedves Ceglédberceliek! 
A karácsony a legszebb és legbensőségesebb 

ünnepünk. Minden ember ünnepe, mert Isten Fia 
emberként jött közénk. A szeretet ünnepe, mert Isten 

irántunk való szeretetből küldte Fiát közénk. 

A család ünnepe, mert Isten Fia családba született. 
A gyermekek ünnepe, mert Isten Fia gyermekként 

született. Menjünk hozzá és teljék meg a szívünk az 
ő szeretetével, hogy ezt  

a szeretetet sugározzuk mások felé!
Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott karácsonyt 

és boldog Új Évet mindnyájuknak! 

Kiszel Mihály
 plébános

SOLI DEO GLORIA
Köszönjük mindazok segítségét, akik munkájuk-
kal és adományaikkal segítették ebben az évben a 

gyülekezetben folyó munkát, a kazettás mennyezet 
elkészülését! Áldott Karácsonyt, békés , boldog  

Új esztendőt kívánunk!
Áldás, békesség!

Uherkovichné Perge Tímea  
lelkipásztor 

és a gyülekezet

Karácsonyi Üdvözlet
A Ceglédberceli ÁMK minden dolgozója nevében áldott, szeretetben gazdag ün-

nepeket és békés, boldog új évet kívánunk a következő idézettel:
„A világot szeretet hozta létre, szeretettel és a szeretet kedvéért. Így hát a szeretet 

az egyetlen indíték, az egyedüli erő, ami képes előbbre vinni a világot. Mondhatnánk, 
a szeretet hiánya olyan, mintha fény nélkül járnánk a köd homályában, melyben elvész 
az ösvény, mely démoni árnyakat sejtet és ami a semmibe visz. Ha van okunk, hogy a 
karácsonyfa gyertyáit meggyújtsuk, az csak az lehet, hogy emlékeztessük magunkat a 
szeretet fontosságára az emberi létben. A szeretetre, ami ragyogó fényként munkál a 
bennünket körülvevő sötétben, ahol ez a mi világunk telve van az ember kitalálta rémek 
ijesztő árnyaival, melyek a gyűlölködés és a szenvedés egyazon tengelye körül forognak. 
Ezek a karácsonyi fények kell emlékeztessenek bennünket, legalább egyszer az évben, hogy nincs más kiút ebből 
a végzetes örvényből, mint a szeretet.” 

Wass Albert

A Vasutasok Szakszervezete  
Ceglédberceli Nyugdíjas csoportja minden olvasónak  

áldásos karácsonyi ünnepeket és Örömökben, sikerekben gazdag boldog új évet kíván!
A vezetőség

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Egészségben, 
örömökben, sikerekben gazdag Boldog Új Évet 
Kívánnak a Ceglédberceli egészségügyben dolgozó 

orvosok és szakasszisztensek.
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CKSE
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Tisztelt Látogatóink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 

Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár  
2017. december 21-től 2018. január 7-ig 

ZÁRVA tart.
Nyitás 2018. január 8-án.

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK:

Az intézmény munkatársai

A CEGLÉDBERCELI NÉMET 
NEMZETISÉGI KULTÚREGYESÜLET

BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET KÍVÁN 

MINDEN KEDVES OLVASÓNAK!

Der Deutschen Nationalitätenverein von 
Ceglédbercel wünscht Fröhliche Weihnachten für 

allen lieben Leser! 

Der Berzeler Ungarndeutscher Jugendverein
wünschen den Lesern, Freunden und Förderern
frohe Weihnachten und einen guten Rutsch ins 

Neue Jahr 2018!

A Ceglédberceli  
Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület 

boldog, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új 
esztendőt kíván az olvasóknak, minden barátjának 

és támogatójának!

Köszöntés
2017 a véradás szempontjából kiemelkedő év volt. 87 véradó jött el, s ők 124 alkalommal adtak vért. 

Segítőkészségből, egymásra figyelésből jelesre vizsgáztak. S ha még azt is figyelembe vesszük,  
hogy a véradáson kívül anyagi és tárgyi segítséget is nyújtottak, a település lakosait és  

a vonzáskörzetben élőket egyaránt elismerés illeti!
ÁLDOTT KARÁCSONYT, BÉKÉS, BOLDOG ÚJESZTENDŐT KÍVÁNOK MINDNYÁJUKNAK!

Gimesiné Eta véradószervező

Igazgatási Szünet
A központi informatikai rendszer leállása miatt

2017. december 21-29. között a 

Polgármesteri Hivatalban  

SZÜNETEL AZ 
ÜGYFÉLFOGADÁS. 

Kérjük, hogy az előre tervezhető hivatali ügyekben 

december 20-ig járjanak el.

KÖSZÖNJÜK A MEGÉRTÉSÜKET!

Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal 



7.

Ceglédberceli Híradó

Köszönjük
az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma támogatását 
(NEMZ-CISZ-EPER-17-0360),

mellyel hozzájárultak a 
Ceglédberceli Német Nemzetiségi 

Kultúregyesület nagykovácsi, 
leányvári, herendi, csepeli és 
budaörsi utazási költségeihez!

Köszönjük
az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma támogatását 
(NEMZ-KUL-17-1185),

mellyel hozzájárultak a 
Ceglédberceli Német Nemzetiségi 
Kultúregyesület „XI. Ceglédberceli 
Nemzetiségi Napok” rendezvényén 

fellépők utazási költségeihez!

Köszönjük
az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma támogatását 
(NEMZ-KUL-EPER-17-1566),

mellyel hozzájárultak a 
Ceglédberceli Német Nemzetiségi 
Kultúregyesület „Partitúra Füzet 
I.” kiadásához valamint a Freude 

Kapelle lemezfelvételének 
költségeihez!

Hálával mondunk köszönettel mindazoknak, akik szeretett halottunkat  
KISHONTI JÓZSEFET  

utolsó útjára elkísérték sírjára virágot, koszorút helyeztek és osztoztak fájdalmunkban.
A gyászoló család

ÉRTESÍTŐ TÜDŐSZŰRÉSRE
Kérjük, hogy a tüdőszűrő vizsgálaton – saját érdekében – jelenjen meg.

A vizsgálat helye:  

Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár
Ideje:  

2018. január 02-től – 2018. január 5.-ig 
(kedd, szerda, csütörtök, péntek)

Kedd - péntek     8.00 - 17.30 -ig

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat!
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal to-
vábbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve a munkahelyei alkal-
massági vizsgálatokhoz a vizsgálat díja 1.700,- Ft, mely az OEP ál-
tal országosan elrendelt összeg. A Befizetés a szűrőállomáson kapható 
csekken történik.
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői 
beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve 
a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a 
vizsgálat természetesen ingyenes.
Panasz nélkül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok 
más tüdőbetegség időben történő felismerésére!
Kérjük a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, 
illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást!

TÁJÉKOZTATÁS 
06-40-ES ELŐHÍVÓ 
MEGSZŰNÉSÉRŐL
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfelein-
ket, Fogyasztóinkat, hogy a Nem-
zeti Média és Hírközlési Hatóság 
rendelete alapján a 06-40 előhívó 
számok 2017. december 31-ével 
törlésre kerülnek. A BÁCSVÍZ 

Zrt.  telefonos ügyfélszolgálatának 
06-40/40-30-20-as száma ettől az 
időponttól megszűnik. A telefonos 
ügyfélszolgálat a 06-80/40-30-20 

hívószámon 2018. január 1. után is 
folyamatosan elérhető.

Köszönjük megértésüket és 
együttműködésüket.



MEGHÍVÓ

A Gerje-Party 
Fúvósegylet

2017. december 29-én, 
pénteken 18 órai kezdettel 

tartja

ÉVZÁRÓ KONCERTJÉT
a Ceglédberceli 
Kultúrház és 
Könyvtárban.

Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!


